



**AGENZIA DELLE DOGANE
E DEI MONOPOLI**

Avviso di rettifica termini – CIG 6291936DD4

In riferimento all'avviso pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale V serie speciale n. 104 del 04/09/2015 si rettificano i seguenti termini:

Ricezione delle offerte: anziché 30/09/2015, leggasi 30/10/2015.

Apertura: anziché 01/10/2015, leggasi 02/11/2015.

Fermo il resto.

Il Direttore dell'Ufficio a.i.

Dott. Paolo Lo Surdo

Direttore Centrale Amministrazione e Finanza